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GUIDA RAPIDA 
La radio Bluetooth® è stata progettata secondo le caratteristiche e lo stile specifico dell'abitacolo dell’auto. Ti consigliamo di leggere con attenzione le istruzioni d’uso riportate in seguito. 
 
IMPORTANTE 
Il volume può aumentare durante la ricezione degli annunci sul traffico. 
Le condizioni di ricezione cambiano costantemente durante la guida. La ricezione può essere disturbata dalla presenza di montagne, edifici o ponti, oppure quando si è lontani dall'emittente. 
 
CURA E MANUTENZIONE 
Pulire la radio solo con un panno morbido antistatico. I prodotti per la pulizia e la lucidatura possono danneggiare la superficie. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

   
 

COMANDI SUL PANNELLO FRONTALE 

 

 

 

 



TABELLA RIASSUNTIVA DEI COMANDI SUL PANNELLO FRONTALE 

Tasto Funzioni Modalità 

Passaggio all’ultima sorgente radio ascoltata FM/AM/DAB Pressione breve del tasto 

Passaggio all’ambiente Media e selezione della sorgente Multimediale (USB/iPod/Bluetooth® Audio) Pressione breve del tasto 
Passaggio all’interfaccia Hybrid Pressione breve del tasto 

Passaggio all’interfaccia del telefono (se CarPlay o Android Auto sono attivi, selezione dell’interfaccia 
CarPlay o Android Auto del telefono) 

Pressione breve del tasto 

Passaggio al menù principale e accensione Pressione breve del tasto 
Spegnimento Pressione lunga del tasto 

Regolazione del volume Rotazione sinistra/destra della manopola 

Conferma dell'opzione visualizzata Pressione breve del tasto 

Ricerca manuale della stazione radio / scorrimento e selezione avanti e indietro durante la navigazione Rotazione sinistra/destra della manopola 

TABELLA RIASSUNTIVA DEI TASTI SULLO SCHERMO 

Tasto Funzioni Modalità 
Radio Accesso al menù della Radio Pressione del pulsante grafico 
Media Accesso al menù del Media Pressione del pulsante grafico 
Telefono Accesso al menù del Telefono Pressione del pulsante grafico 
Apple CarPlay Accesso al menù CarPlay Pressione del pulsante grafico 
Schermo Off Spegnimento schermo Pressione del pulsante grafico 
Ibrido  Accesso al menù Ibrido Pressione del pulsante grafico 
Impostazioni Accesso al menù Impostazioni Pressione del pulsante grafico 
Android Auto  Accesso al menù Android Auto Pressione del pulsante grafico 



COMANDI AL VOLANTE 

I comandi per le principali funzioni del sistema sono presenti sul volante per facilitare il controllo. 
L’attivazione della funzione selezionata in alcuni casi è controllata dalla durata della pressione del tasto (breve o lunga) come descritto nella seguente tabella. 

TABELLA RIASSUNTIVA DEI COMANDI AL VOLANTE 

Tasto Funzioni Modalità 
Accettazione di una chiamata in arrivo Pressione breve del tasto 

Attivazione di Siri o di Google Assistance Pressione breve del tasto 
Interazione con Siri, Apple CarPlay e Android Auto Pressione lunga del tasto 

Rifiuto di una chiamata in arrivo 
Riaggancio della chiamata in corso 

Pressione breve del tasto 



COMANDI POSIZIONATI AI LATI DEL VOLANTE 

Tasto Funzioni Modalità 
Tasto 1 (lato sinistro del volante) 

Tasto superiore 
Ricerca della stazione radio successiva o selezione della traccia 
multimediale successiva disponibile. 

Pressione breve del tasto 

Scansione delle frequenze più elevate fino al rilascio del tasto / 
Avanti rapido per le tracce multimediali. 

Pressione lunga del tasto 

Tasto centrale Ad ogni pressione scorre le sorgenti DAB, FM, AM, BT audio, USB. Pressione breve o lunga del tasto 

Tasto inferiore 
Ricerca della stazione radio precedente o selezione della traccia 
multimediale precedente disponibile. 

Pressione breve del tasto 

Scansione delle frequenze più basse fino al rilascio del tasto / 
Indietro veloce della traccia 

Pressione lunga del tasto 

Tasto 2 (lato destro del volante) 

Tasto superiore 
Aumento singolo del volume Pressione breve del tasto 

Aumento veloce del volume Pressione lunga del tasto 

Tasto centrale Attivazione/Disattivazione della funzione Mute Pressione breve o lunga del tasto 

Tasto inferiore 
Diminuzione singola del volume Pressione breve del tasto 

Diminuzione veloce del volume Pressione lunga del tasto 



ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL SISTEMA
Accendere e spegnere il sistema premendo il tasto/ 

manopola . Ruotare la manopola in senso orario 
per aumentare il volume della radio oppure in senso 
antiorario per diminuirlo. Il controllo elettronico della 
regolazione del volume ruota in modo continuo (360°) in 
entrambe le direzioni, senza posizioni di stop.  

MODALITÀ RADIO 
Una volta selezionata la stazione radio desiderata, sullo 
schermo verranno visualizzate le seguenti informazioni: 
In alto: Visualizzazione dell’elenco delle stazioni radio 
memorizzate (preselezionİ), stazione in ascolto 
evidenziata. 
Al centro: Visualizzazione del nome della stazione in 
ascolto e visualizzazione dei seguenti pulsanti: 

 / : Ricerca della stazione radio 
precedente/successiva o pressione dei tasti 
superiore e inferiore sul lato sinistro del volante.

  : Selezione manuale della stazione radio sulle
bande FM e AM. 

In basso: Visualizzazione dei seguenti tasti: 
 Tasti “FM/AM”, “AM/DAB” e “DAB/FM” per 

selezionare la banda di frequenza desiderata.
 "Sfoglia": Elenco delle stazioni DAB disponibili.
 “Stazioni”: Elenco delle stazioni radio FM

disponibili. 
 "Info": Informazioni aggiuntive sulla banda FM e 

DAB attualmente selezionata. 
 "Audio": Accesso alla schermata "Impostazioni 

Audio". Fare riferimento al menù 
“Impostazioni/Audio” per maggiori dettagli. 

Menu Audio 

Per accedere al menu "Audio", premere il tasto "Audio" 
nella parte inferiore dello schermo. 
Tramite questo è possibile regolare le seguenti voci: 
 “Suono touch screen”
 “Loudness”
 “Equalizzatore”
 “Balance” (Bilanciamento altoparlanti 

destra/sinistra) 
 “Volume”
 “Controllo del volume in base alla velocità”

MODALITÀ MEDIA 
Premere il tasto “Media” sullo schermo oppure il 
pulsante capacitivo MEDIA per selezionare la sorgente 
audio disponibile desiderata: USB e Bluetooth®. 
Dopo aver selezionato la modalità Media desiderata, le 
informazioni seguenti vengono visualizzate sullo 
schermo: 
In alto: Visualizzazione delle informazioni relative alla 
traccia in esecuzione. 
Al centro: Informazioni sul brano in riproduzione e sui 
seguenti pulsanti grafici: 
 Avanzamento e durata della traccia in esecuzione.

 “Tasto riproduzione casuale”: Premere  per 
riprodurre le tracce in ordine casuale. Premere 
nuovamente per disattivare la funzione. L’icona 

  è visibile quando la funzione riproduzione 
casuale è disattivata. 

  / : Selezionare la traccia 
precedente/successiva (traccia, video, immagine) 
oppure premere i tasti superiore / inferiore dietro il 
lato sinistro del volante. Per mandare avanti / 
indietro velocemente, tenere premuto il tasto 
precedente / successivo oppure i tasti superiore / 
inferiore dietro il lato sinistro del volante. 

  /  :  Riproduzione/pausa della traccia in 
riproduzione. 

 “Tasto ripetizione”: ripetizione della traccia in 
riproduzione. Esistono 3 modalità differenti: 

 Premere l’icona   “Ripeti uno” per riprodurre in 
automatico la traccia corrente. Premere l’icona  

“Ripeti tutto” per riprodurre in automatico 

tutte le tracce. Premere l’icona   “Ripeti OFF” 
per disattivare la funzione “Ripetizione”. Lo stato 
predefinito è “Ripeti OFF”. 

In basso: Visualizzazione dei seguenti pulsanti grafici: 
 “Sfoglia”: per navigare all’interno delle sorgenti 

USB. 
 “Supporti”: elenco delle sorgenti multimediali.
 “Info”: maggiori informazioni sul brano in

riproduzione. 
 “Audio”: accesso alla schermata "Impostazioni

Audio". 

Sorgente Bluetooth®  
La modalità viene attivata registrando al sistema un 
dispositivo Bluetooth® contenente musica.  



   
 

   
 

Registrazione di un dispositivo audio 
Per registrare un dispositivo audio Bluetooth® procedere 
come segue: 
 Attivare la funzione Bluetooth® sul dispositivo. 
 Premere sul dispositivo prima il tasto “Media” poi il 

tasto “Supporti”. 
 Selezionare la sorgente audio Bluetooth®. 

 Premere il tasto  sul menù “Elenco Dispositivi”. 
 Ricercare FIAT_XXXX sul dispositivo audio 

Bluetooth®. Durante la registrazione verrà 
visualizzata una schermata con il nome del 
dispositivo ed un numero composto da quattro 
cifre. 

NOTA: è possibile registrare un dispositivo audio anche 
premendo il tasto “Telefono” e selezionando “Telefoni”.  
AVVERTENZA Consultare il manuale di istruzioni del 
telefono cellulare qualora si perdesse la connessione 
Bluetooth® con il sistema. 
 
Sorgente USB 
Per attivare la modalità USB/iPod, inserire il dispositivo 
corrispondente (memoria USB o iPod) nella porta USB 
presente sulla radio. Se viene inserito un dispositivo USB 
con radio accesa e "AutoPlay" attivo sul menù 
"Impostazioni\Generali", la radio inizia a riprodurre le 
tracce presenti sul dispositivo. 
 
Registrazione del telefono cellulare 
AVVERTENZA Effettuare questa operazione solo a 
veicolo fermo ed in condizioni di sicurezza; la 
funzionalità è disattivata con vettura in movimento. 

Consultare sempre il manuale di istruzioni del telefono 
cellulare. Per registrare il telefono cellulare procedere 
come segue: 
 Attivare la funzione Bluetooth® sul telefono 

cellulare. 
 Premere il pulsante grafico “Telefoni” sullo 

schermo. 
 Se nessun telefono è ancora registrato al sistema, 

verrà visualizzata una schermata dedicata. 

 Accedere a “Telefoni” e premere il tasto  per 
avviare la procedura di registrazione; quindi 
ricercare il dispositivo sul telefono cellulare. 

 Ricercare "FIAT_XXXX" sul telefono cellulare 
(durante la registrazione verrà visualizzata una 
schermata con lo stato di avanzamento 
dell’operazione) 

 Quando richiesto dal telefono cellulare, utilizzare la 
tastiera del telefono per inserire il codice PIN 
visualizzato sullo schermo del sistema oppure 
confermare il codice direttamente sul telefono.. 

 Durante la fase di registrazione, sullo schermo 
verrà visualizzata una schermata con lo stato di 
avanzamento dell'operazione. 

NOTA Per un miglior funzionamento si consiglia, dopo 
l’aggiornamento software del telefono cellulare, di 
rimuoverlo dall’elenco dei dispositivi connessi alla radio, 
di cancellare la precedente connessione dall’elenco 
Bluetooth® e di ripetere nuovamente la registrazione. 

 
 
 
 

MODALITÀ TELEFONO  
ATTIVAZIONE DELLA MODALITÀ TELEFONO 
Premere il tasto "Telefono" sulla schermata principale 
oppure il pulsante capacitivo PHONE per accedere. 
Questa modalità può essere utilizzata per: 
 Comporre il numero di telefono, utilizzando la 

tastiera grafica sullo schermo. 
 Visualizzare e chiamare i contatti presenti nella 

rubrica del telefono cellulare. 
 Visualizzare e chiamare i contatti presenti 

nell’elenco delle chiamate precedenti. 
 Registrare fino a 5 telefoni/dispositivi audio per 

rendere e la connessione più facili e veloci. 
 Trasferire le chiamate dal sistema al cellulare (e 

viceversa) e disattivare l'audio del microfono per 
avere conversazioni più riservate. 

 
L'audio del telefono cellulare viene reindirizzato al 
sistema di altoparlanti dell'auto tramite la radio. Il 
sistema interrompe automaticamente l’audio della radio 
mentre la “Modalità Telefono” è in uso. 
 
Effettuare una chiamata 
Le operazioni di seguito descritte sono accessibili solo se 
supportate dal telefono cellulare in uso. Fare riferimento 
al manuale di istruzioni del tellefono cellulare per 
conoscere tutte le funzioni disponibili. 
È possibile effettuare una chiamata nei seguenti modi: 

 Selezionando “Contatti” 
 Selezionando “Chiamate Recenti” 
 Selezionando “Tastiera” 

 
 



APPLE CARPLAY E ANDROID AUTO 
Le applicazioni Apple CarPlay e Android Auto 
permettono di utilizzare il proprio telefono cellulare in 
auto in totale sicurezza ed in maniera intuitiva. Per 
abilitarle è sufficiente collegare un telefono compatibile 
tramite la porta USB per mostrare automaticamente 
sullo schermo del sistema i contenuti del telefono. Per 
verificare la compatibilità del proprio telefono, 
consultare le indicazioni riportate sui siti web:  
https://www.android.com/auto/ 
per Android Auto, https://www.apple.com/ios/carplay/ 
per CarPlay. 
Configurazione dell’app Android Auto 
Prima dell'uso, scaricare l'applicazione Android Auto da 
Google Play Store sul proprio telefono cellulare. 
L'applicazione è compatibile con Android 6.0 e versioni 
successive. Per utilizzare Android Auto, il telefono deve 
essere collegato all'auto tramite un cavo USB. Al primo 
collegamento eseguire la procedura di configurazione 
che appare sul telefono cellulare. La procedura  può 
essere eseguita solo a veicolo fermo. 
Una volta collegata alla porta USB, l'applicazione 
Android Auto stabilisce una connessione Bluetooth® 
parallela. 
Configurazione dell’app Apple CarPlay 
L’applicazione Apple CarPlay è compatibile con iPhone 5 
o modelli più recenti, con sistema operativo iOS 7.1 o 
versioni successive. Prima di utilizzare Apple CarPlay, 
abilitare Siri da "Impostazioni” > “Generali” > “Siri” sul
telefono cellulare. 
Per utilizzare Apple CarPlay, il telefono deve essere 
collegato all'auto tramite un cavo USB. 

NOTA L'abilitazione di CarPlay/Android Auto o di alcune 
funzioni potrebbe richiedere l'interazione sul telefono 
cellulare: Se necessario, completare il passaggio sul 
proprio telefono cellulare. 
Interazione 
Dopo la procedura di configurazione, l'app verrà 
eseguita automaticamente con il telefono collegato alla 
porta USB del dispositivo. 
È possibile interagire con Apple CarPlay e Android Auto 

utilizzando il tasto sul volante. 

MENU HYBRID 
Il menu Hybrid permette di vedere sullo schermo della 
radio il flusso di energia del veicolo. 
È possibile utilizzare l'opzione "Flusso di energia" per 
visualizzare la condizione attuale e tenere traccia del 
flusso. Il flusso di energia viene visualizzato sullo 
schermo con delle frecce. Sono possibili 4 differenti stati: 
Nessun flusso 

Non sono visualizzate frecce. 

Flussi ICE (Utilizzo del solo motore a combustione 
interna)  

L'energia viene trasmessa dall’ICE alle ruote per fornire 
forza motrice. L’ICE si riferisce al motore a combustione 
interna che fornisce energia al veicolo. Il flusso 1 mostra 
l'energia necessaria al movimento. 
Flussi rigenerativi (Ricarica ausiliaria della batteria) 

L'energia si trasmette dalle ruote alla batteria per 
ricaricarla durante le frenate o i movimenti per inerzia. Il 
flusso 1 mostra l'energia termica derivante dalla frenata 
delle ruote, il flusso 2 mostra l'energia che ritorna alla 
batteria ricaricandola. 



   
 

   
 

Flussi eAssist 

 
 
L'energia viene trasmessa dal motore a combustione 
interna (ICE) alle ruote e dalla batteria alle ruote, 
quando c'è maggiore richiesta di energia. Il flusso 1 
mostra l'energia necessaria al movimento. Il flusso 2 
mostra l’energia trasmessa dalla batteria alle ruote. 
 
È possibile utilizzare l'opzione "Batteria ausiliaria" per 
visualizzare l'energia fornita alla batteria. 

 

La parte superiore del grafico mostra l’energia trasmessa 
dalla batteria alle ruote, la parte inferiore mostra la 
ricarica della batteria. 
 
IMPOSTAZIONI 
Premere il tasto “Impostazioni” sullo schermo per 
visualizzare il menu principale delle "Impostazioni". 
Il menù comprende le seguenti voci: 

 Audio 
 Radio 
 Lingua 
 Generali 
 Manuale Utente 
 Informazioni di Sistema 
 Ripristino delle Impostazioni 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



   
 

   
 

 
 
 

Panda 139LE 7-inch CarPlay/Android Auto 
Multimedia System Short User Manual 

 
 
 

ENGLISH 



   
 

   
 

 
 
QUICK GUIDE 
The Bluetooth® Radio was designed according to the specific characteristics of the passenger compartment, custom designed to match the style of the dashboard perfectly. The instructions for use 
are given below and we recommend reading them carefully. 
 
TIPS 
Reception conditions 
Reception conditions change constantly while driving. Reception may be interfered with by the presence of mountains, buildings or bridges, especially when you are far away from the broadcaster. 
 
IMPORTANT 
The volume may be increased when receiving traffic bulletins. 
Care and maintenance 
Only clean the cover with a soft, anti-static cloth. Cleaning and polishing products may damage the surface. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

   
 

CONTROLS ON FRONT PANEL  

 

 

 

 



FRONT CONTROL PANEL SUMMARY TABLE 

Button Functions Mode 
Goes to last active FM/AM/DAB Source Brief Button Press 

Goes to Player_Main and cycles Media Source (USB/iPod/Bluetooth®) Brief Button Press 

Switch to Hybrid Interface Brief Button Press 

Switch to Phone Interface (If CP or AA are connected, switches to 
CarPlay_Phone or AndroidAuto_Phone) 

Brief Button Press 

Switch To Main Menu and Switching On Brief Button Press 

Switching Off Long Button Press 
Volume Adjustment Left/right rotation of knob 

Confirmation of Option Displayed Brief Button Press 
Manual Search for Radio / Change the Selection Up & Down in Browse Left/right rotation of knob 

SUMMARY TABLE OF DISPLAY BUTTONS 

Graphic button Function Mode 
Radio Access to the Radio menu Press graphic button 
Media Access to the Media menu Press graphic button 
Phone Access to the Phone menu Press graphic button 
Apple CarPlay Access to the Carplay menu Press graphic button 
Screen Off Display Off Press graphic button 
Hybrid  Access to the Hybrid menu Press graphic button 
Settings Access to the setting menu Press graphic button 
Android Auto  Access to the Android Auto menu Press graphic button 



STEERING WHEEL CONTROLS 

The controls for the main system functions are present on the steering wheel to make control easier. 
The activation of the function selected is controlled, in some cases, by how long the button is pressed (brief or long press) as described in the table below. 

STEERING WHEEL CONTROLS SUMMARY TABLE 

Button Functions Mode 
Acceptance of incoming call Brief Button Press 

Activation of Siri or Google assistance  Brief Button Press 

Interaction with Siri, Apple CarPlay and Android Auto Long Button Press 

Rejection of incoming call 
Ending of call-in progress 

Brief Button Press 



   
 

   
 

CONTROLS BEHIND THE STEERING WHEEL 

Buttons Functions Mode 
Buttons 1 (Steering wheel left side) 
 
 
Upper button 

Search for next radio station or selection of available next Media 
track. 

Brief Button Press 

Scan of higher frequencies until released/fast forward of Media 
track. 

Long Button Press 

Central button With each press it scrolls through sources DAB, FM, AM, BT audio, 
USB. 

Brief or Long Button Press 

 
Lower button 

Search for next radio station or selection of available previous 
Media track. 

Brief Button Press 

Scan of lower frequencies until released/fast forward of Media 
track.  

Long Button Press 

Buttons 2 (Steering wheel right side) 
 
Upper button Single volume increase 

 
Brief Button Press 

Fast volume increase 
 

Long Button Press 

Central button Activation/deactivation of Mute function 
 

Brief or Long Button Press 

Lower button Single volume decrease 
 

Brief Button Press 

Fast volume decrease 
 

Long Button Press 

 

 

 

 
 



   
 

   
 

SWITCHING THE SYSTEM ON/OF
The system is switched on/off by pressing the 

button/knob . 
Turn the button/knob clockwise to increase the radio 
volume or anticlockwise to decrease it. The electronic 
volume adjustment control rotates continuously (360°) 
in both directions, without stop positions. 
If the vehicle’s battery is disconnected or replaced, the 
radio will require a code, present on the radio passport. 

RADIO MODE 
After the desired radio station is selected, the following 
information is shown on the display: 
At the top: The list of radio stations stored (preset) is 
displayed; the Station currently playing is highlighted. 
At the center: The name of station being listened to is 
displayed and display the following buttons; 

  / : Searching previous/next valid radio 
station. 

  : manual radio station tuning. 
At the bottom: The display of the following buttons:  
 The “FM/AM”, “AM/DAB”, and “DAB/FM” buttons 

to select the desired frequency band are displayed. 
 “Browse”: List of the DAB stations available.  
 “Stations”: List of the radio stations available.  
 “Info”: Additional information on the FM and DAB 

source being listened. 
 “Audio”: Access to the “Audio Settings” screen. 
 
Audio Menu 
To access the “Audio” menu press the “Audio” button 
located at the bottom of the display. 

The following adjustments can be carried out using the 
“Audio” menu: 
 “Touch Sound” 
 “Loudness” 
 “Equalizer” 
 “Balance” (left/right audio balance adjustment) 
 “Volume” 
 “Speed Volume Control”(speed-dependent 

automatic volume control) 
 
MEDIA MODE 
Press the “Media” button to select the desired audio 
source available: USB and Bluetooth®. 
After Media mode is selected, the following information 
is shown on the display: 
At the top: Information on the track being played. 
At the center: Information on the track being played and 
the following graphic buttons; 
 Track progress and duration. 
 “Shuffle button”: to play the tracks in random 

order. 

  / : previous/next track selection.  

  : Play/pause the track being played.  
 “Repeat button”: to repeat the track being played.  

 
At the bottom: The display of the following graphic 
buttons: 
 “Browse”: For a USB source, open browsing. 
 “Sources”: List of media sources. 
 “Info”: Additional information about the song 

playing.  

 “Audio”: Access to the “Audio Settings” screen. 
 
Bluetooth® Source  
This mode is activated by pairing a Bluetooth® device 
containing music tracks with the system.  
Pairing A Bluetooth® Audio Device 
To pair Bluetooth® audio device, proceed as follows: 
 Activate the Bluetooth® function on the device. 
 Press the “Media” button on the device then the 

“Sources” button. 
 Select the Bluetooth® Audio source. 

 Press the “add device”  button. 
 Search for FIAT_XXXX on the Bluetooth® audio 

device (during the pairing stage a screen is 
displayed showing the progress of the operation) 

 When requested by the audio device, enter the PIN 
code shown on the system display or confirm on 
the device the PIN displayed. 

NOTE: An audio device can also be paired by pressing 
the “Phone” menu and by selecting “phones”.  
WARNING If the Bluetooth® connection between mobile 
phone and system is lost, consult the mobile phone 
handbook. 
 
USB Source 
To activate the USB/iPod mode insert the corresponding 
device (USB Memory or iPod) in the USB port present on 
the radio. When a USB device is inserted with the 
radio on, it starts to play the tracks on the device if the 
"AutoPlay" is set to ON in the "Settings\General" menu. 
 



   
 

   
 

NOTE The Radio may change the track being played by 
modifying the name device in the Bluetooth settings of 
the phone (where provided) if the device is connected 
via USB after the Bluetooth connection. 
 
Pairing a mobile phone 
WARNING Carry out this operation only with car 
stationary and in safety conditions; this function is 
deactivated when the car is moving. 
The pairing procedure for a mobile phone is described 
below: always consult the handbook for the mobile 
phone in any case. To pair the mobile phone, proceed as 
follows: 
 activate the Bluetooth® function on the mobile 

phone. 
 press the "Phone" graphic button on the radio 

display. 
 if no phone is paired with the system yet, the 

display shows a dedicated screen. 

 access “Phones” and press the  button to start 
the pairing procedure, then search for the device 
on the mobile phone. 

 when prompted by the mobile phone, use its 
keypad to enter the PIN code shown on the system 
display or confirm on the mobile phone the PIN 
displayed. 

 during the pairing stage a screen appears on the 
display showing the progress of the operation. 

NOTE To ensure proper operation after updating the 
phone software, it is recommended to remove the 
phone from the list of devices linked to the radio, delete 
the previous system pairing also from the list of 

Bluetooth® devices on the phone and make a new 
pairing. 
 
PHONE MODE 
Phone mode activation 
Press the “Phone” button on the display to activate the 
Phone mode. 
Use the graphic buttons on the display to: 
 Dial the phone number (using the graphic dial pad 

on the display). 
 Display and call the contacts in the phonebook of 

the mobile phone. 
 Display and call contacts from the registers of 

previous calls. 
 Pair up to 5 phones/audio device to make access 

and connection easier and quicker. 
 Transfer calls from the system to the mobile phone 

and vice versa and deactivate the microphone 
audio for private conversations. 

 
The mobile phone audio is transmitted through the car’s 
sound system; the system automatically mutes the radio 
when the Phone function is used. 
 
Making a phone call  
The operations described below can only be accessed if 
supported by the mobile phone in use. For all functions 
available, refer to the mobile phone owner's handbook. 
A call can be made by: 

 selecting “Contacts” 
 selecting “Recent Calls” 
 selecting “Keypad” 

 
 

ANDROID AUTO AND APPLE CARPLAY  
The Apple CarPlay and Android Auto applications allow 
you to use your smartphone in the car safely and 
intuitively. To enable wired session, connect your phone 
via USB cable through USB port and the phone’s 
contents will be automatically shown on the system 
display. To check the compatibility of your smartphone, 
see the indications on the websites:  
https:/https://www.android.com/auto/ for Android 
Auto, https://www.apple.com/tr/ios/carplay/ for 
CarPlay. 
Android Auto APP Setup 
Before use, download the Android Auto 
application to your smartphone from Google Play Store. 
The application is compatible with Android 6.0 and later 
versions. To use Android Auto, the smartphone must be 
connected to the car with a USB cable. On the first 
connection, you will have to perform the setup 
procedure that appears on the smartphone. You can 
only perform this procedure with the car stationary. 
Once connected to the USB port, the Android Auto 
application establishes a parallel Bluetooth® connection. 
Apple CarPlay App Setup 
Apple CarPlay is compatible with the iPhone 5 or more 
recent models, with the iOS 7.1 operating system or 
later versions. Before using Apple CarPlay, enable Siri 
from "Settings" > "General" > "Siri" on the smartphone. 
To use Apple CarPlay, the smartphone must be 
connected to the car with a USB cable. 
NOTE Enabling CarPlay/Android Auto or some functions 
could require interaction on the smartphone. 
If necessary, complete the step on your device 
(smartphone). 
 



   
 

   
 

Interaction 
After the setup procedure, the application will be run 
automatically when your smartphone is connected to 
the USB port on the device. 
You can interact with Apple CarPlay and Android Auto 

using the steering wheel button . 
 
HYBRID SECTION 
Hybrid Section allows you to see the power flow of the 
car through the radio screen.  
You can use the “Power Flow” option to display the 
current’s actual position and trace the flow of it. Flow 
can be tracked with the arrows. There are 4 possible 
states: 
 
No Flows  

 
No arrows will be visible. 
 
 
 
 
 
 
 

 
ICE Flows (Only Internal Combustion Engine) 

 
 
Power flows from ICE to wheels to deliver driving power. 
This refers to Internal Combustion Engine working to 
power the vehicle. First Power Flow (1) shows the power 
flow for movement. 
 
Regen Flows (Auxiliary Battery Charging) 

 
Power flows from wheels to battery to recharge the 
battery during braking or coasting. First Power Flow (1) 
shows the heat energy from breaking in wheels, and 
Second Power Flow (2) shows the flow going back to the 
battery. 
 

 
eAssist Flows

 
 
Power flows from ICE to wheels and from battery to 
wheels when there is a demand for power. First Power 
Flow (1) shows the power flow for movement. Second 
Power Flow (2) shows the power flow from the battery. 
You can use the “Aux Battery” option to display a 
representation of energy delivered to the Battery. 
 

 
 
Upper part shows power delivered by battery to the 
wheels, lower part shows battery charging. 
 



   
 

   
 

SETTINGS 
Press the “Settings” button on the display to show the 
main “Settings” menu. 
As a guideline, the menu includes the following items: 

 Audio 
 Radio 
 Language 
 General 
 User Manual 
 System Information 
 Restore Settings 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 

   
 

HOMOLOGATION 
 

 



   
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Please visit www.stellantisinfotainment.com for 
detailed user manuals.  

You may scan the QR code to visit web site. 
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